Referat styremøte BEHK 10 desember.
Tilstede: Tina Andreassen. Magnus Garaas. Ola Narverud. Tor Klokseth, Anders Nyhuus. Jan Tore Fuglerud og Ellen N Tråen
Frafall: Henrik Fremgård

Sak 1: Årsmøte blir fredag 28 feb. Anders legger ut en foreløpig innkalling med dato på hjemmeside/fb . ET sjekke pris og hvilke alternativer vi har for årsmøtet. Legger ut på facebook siden for avklaring. Mulige alternativer: Lampeland. Borgerstua, Kongsberg vandrehjem? Hokksund?  
Sak 2: Medlemskap: 392 medlemmer, mangler 8 på å stille med ekstra på RS og NM. 
Sak 3: Oslo området elghund klubb har tatt initiativ til å stille på felles drøftingsmøte ang revidering av jaktprøvereglene 18 januar. Behk er positive til dette og jaktprøveutvalget vil diskutere og melde på 2 stykk. 
Sak 4: Det er sendt ut innkalling til kurs for prøveledere fra forbundet. Jaktprøveutvalget bestemmer hvem som stiller på kurs for nye prøveledere. 
Sak 5: Eventuelt: Søke om utstilling NKK, Tina får hjelp av Anders til å ordne dette. 
Vestfold ønsker å ha et samarbeid om felles utstilling for neste år også. Vi legger inn søknad på samme dato, og ber om et evalueringsmøte med Vestfold i etterkant av utstillingen. 
Buskerud skal skaffe BIR og BIS premie til utstillingen januar 2020. Herbrand og Tor skal undersøke ang forpremier.  
Eventuelt: 
-Tina ber om avløsning fra sitt verv i utstillingskomiteen. Ellen tar kontakt med valgkomite og gir dem beskjed. 
Jan Tore tar opp at vi har ikke noe fungerende regnskapsprogram. Jan Tore kan sjekke med andre klubber hva de har, og snakke med revisor for å høre hva som kreves av programvare.  
Buskerud har hatt store problemer med føreforhold denne høsten. Det har kommet tilbakemelding på at det er vanskelig å få dommere til å ta kontakt og gi beskjed om de kan dømme i forhold til årets sesong. Det kan skyldes at mage dommere ikke har hatt føreforhold etter de er ferdig med egen jakt. Vi fikk heller ikke ut noen før jakta i år på grunn av sykdomsutbrudd og smittefare.  
Det er ledermøte 11 januar. 
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